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STANOVISKO SVAZU ENERGETIKY ČESKÉ REPUBLIKY K NÁVRHU POSLANCŮ PETRA HLADÍKA, 
BOHUSLAVA NIEMIECE, VÁCLAVA PLÁTENÍKA, MONIKY BRZESKOVÉ, JANY FILIPOVIČOVÉ, MARIE 
KRŠKOVÉ, JANY KRUTÁKOVÉ, GABRIELY SVÁROVSKÉ A HELENY LANGŠÁDLOVÉ NA VYDÁNÍ 
ZÁKONA, KTERÝM SE MĚNÍ ZÁKON Č. 167/2008 SB., O PŘEDCHÁZENÍ EKOLOGICKÉ ÚJMĚ A O JEJÍ 
NÁPRAVĚ A O ZMĚNĚ NĚKTERÝCH ZÁKONŮ, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ, A DALŠÍ 
SOUVISEJÍCÍ ZÁKONY (SNĚMOVNÍ TISK 74). 
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Svaz energetiky České republiky (SEČR) doporučuje vládě České republiky přijmout k návrhu 
poslanců Petra Hladíka, Bohuslava Niemiece, Václava Pláteníka, Moniky Brzeskové, Jany 
Filipovičové, Marie Krškové, Jany Krutákové, Gabriely Svárovské a Heleny Langšádlové na vydání 
zákona, kterým se mění zákon č. 167/2008 Sb., o předcházení ekologické újmě a o její nápravě 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony (sněmovní 
tisk 74), 
 
 

NEGATIVNÍ STANOISKO 
 
 
Domníváme se, že navrhovaná úprava není nezbytná. Zákon o předcházení ekologické újmě je sice 
transpozičním předpisem, avšak současný právní stav představuje úplnou a řádnou transpozici 
příslušné směrnice EU (2004/35/ES).  
 
Návrhem se redefinuje pojem ekologická újma a fakticky se rozšiřuje jeho dopad. Nicméně cíle, ke 
kterým úprava směřuje jsou již nyní dostatečně zajištěny složkovými předpisy na úseku zákona 
o ochraně vod, ochrany zemědělského půdního fondu či zákona o ochraně přírody a krajiny. 
Navrhovaná úprava v zákoně o předcházení ekologické újmě je proto v tomto smyslu do značné míry 
duplicitní. 
 
Dále se domníváme, že návrh bude mít zásadní dopad do podnikatelského prostředí, protože návrhem 
se vypouští možnost plnění požadavků zákona prostřednictvím registrace v Programu EMAS nebo 
certifikace podle norem ČSN EN ISO 14000. Toto řešení umožňuje zákon již od svého přijet í v roce 2009, 
přičemž ani tato úprava nebyla shledána ve vztahu k řádné transpozici za rozpornou. Návrh dále zavádí 
novou evidenční povinnost pro provozovatele, kteří budou nově povinní evidovat další informace 
v systému státní správy. Vzhledem k tomu, že návrh může dopadat na tisíce provozoven, půjde 
v kumulovaném množství o významnou administrativní zátěž. 
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